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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

 

Le 14 septembre 2023 

 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

L’assemblée générale débute à 19 h 02.  

 

2. Nomination d’un secrétaire d’assemblée et d’élection  

Mme Régimbald prend la parole. M. LaBrosse propose Mme Pharand en tant que secrétaire 

d’assemblée. Adopté à l’unanimité.  

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour - Modification 

Mme Régimbald fait part d’une modification à l’ordre du jour. Nous aurons 3 postes vacants de 

2 ans. Mme Boucher propose et Mme Lefebvre appuie.  

 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 8 septembre 2022 

Adopté à l’unanimité. 

  

5. Mot de la directrice 

Mme Régimbald prend la parole afin de se présenter. De plus, elle présente les enjeux du projet 

éducatif 2023-2027, et qui sont encore en consultation.   

 

6. Rôles et fonction des membres - Président prendra la parole 

 

Madame Régimbald invite monsieur LaBrosse à prendre la parole. Celui-ci explique en détail les 

rôles et les fonctions des membres du conseil d’établissement.  

 

L’organisme de participation des parents / Monsieur LaBrosse explique le rôle de l’organisme de 

participation des parents. 

 

Du comité de parents de la CSSD / Mme Régimbald et M. LaBrosse expliquent le 

fonctionnement du comité de parents. 
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Conseil d’établissement 

 

Présentation des membres et du rapport annuel 2022-2023 / Mme Régimbald présente le 

rapport annuel 2022-2023.Une copie papier est aussi disponible sur place. 

 

Adoption de la procédure d’élection / Mme Régimbald explique la procédure d’élection 

pour les 3 postes vacants au conseil d’établissement. 

 

Mme Régimbald se propose en tant que présidente d’élection. / M. LaBrosse propose et 

Mme Boucher appuie.  

 

Élection des nouveaux membres (3 postes vacants de 2 ans) 

 

 Mme Régimbald propose Mme Gaétanne et Mme Jolivette en tant que scrutatrices.  

Adopté à l’unanimité.  

 

 

Élection des nouveaux membres / Les personnes suivantes ont été proposées à la candidature :  

Mme Lefebvre, Mme Larocque, Mme Plouffe, Mme Poujade et Mme Diack. 

 

Chacun des membres accepte la proposition de candidature. 

 
Scrutin (s’il y a lieu) / Mme Régimbald invite les candidats à se présenter brièvement. 

À la suite au vote par bulletin, M. LaBrosse déclare élus les 3 candidats ayant le plus grand 

nombre de voix : 

 

Élues pour les postes de 2 ans 

1. Mme Véronique Lefebvre   2. Mme Shawna Plouffe 3. Mme Aminata Diack 
 

Élues pour les postes de substituts pour 1 an 

1. Mme Chantal Larocque   2. Mme Stéphanie Poujade 
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Organisme de participation des parents (OPP)  

 

Mme Régimbald annonce que l’assemblée générale des parents doit voter pour la création de 

l’OPP (Organisme de participation de parents).   

 

Présentation des projets pour l’année scolaire 2023-2024 

Mme Régimbald prend la parole et explique le rôle de l’OPP. Aucun membre s’est proposé. 

 

Vote pour formation d’un OPP 

Aucune formation, car aucun représentant. Adopté à l’unanimité. 

 

7. Comité de parents de la CSSD (Pièces jointes) 

 

Élection du représentant et du substitut 

Mme Joanisse est absente. Elle se propose en tant que représentante du comité de parent. 

Adopté à l’unanimité. 

 

8. Levée de l’assemblée 

 

M. Charron propose la levée de l’assemblée générale. La séance est levée à 20 h 03. 

 

La prochaine rencontre du conseil d’établissement aura lieu le mardi 17 octobre à 18 h. 

Mme Régimbald transmettra les informations par courriel.   

 

 

 

Madame Julie Régimbald     Gaétanne Pharand 

Directrice       Secrétaire de l’assemblée générale 

 


